
 
 

ЗВІТ 

про діяльність СП «Фаховий коледж економіки та 

інформаційних  технологій  ПрАТ «ПВНЗ «Запорізький 

інститут економіки та інформаційних технологій» 

за 2023-2024 н.р. 

                             Доповідь: директора коледжу, Абрасимової О. П. 

 

    СП «Фаховий коледж економіки та інформаційних  технологій  ПрАТ 

«ПВНЗ «Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій» 

працює у відповідності з Конституцією України, законами України «Про 

освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту», іншими 

нормативно-правовими актами України, міжнародними договорами України 

та Статутом коледжу. 

    Враховуючи складні умови воєнного стану в Україні, освітній процес 

та іншу діяльність коледжу у 2023 -2024 н.р.  організовано в змішаному 

форматі з повним дотриманням вимог чинного законодавства, враховуючи 

кількість місць в укритті. 

    Пріоритетним у діяльності стало забезпечення безпеки освітнього 

процесу для здобувачів і працівників закладу. 

    В умовах повномасштабної агресії російської федерації проти України, 

колективу коледжу в 2023/2024 н.р. вдалося не лише зберегти досягнення 

попередніх років, але й забезпечити роботу фахового, колективу педагогічних 

працівників, співробітників та близько  300 студентів. 

Зусилля адміністрації та колективу коледжу були спрямовані на 

створення безпечних умов праці й навчання, задля чого виконані серйозні 

роботи з облаштування укриття; приміщення доукомплектовано партами; 

забезпечено генераторами, безпровідною мережею Інтернет; поновлено 

мінімальний запас медичних засобів. 

За звітній період у СП «Фаховий коледж економіки та інформаційних  

технологій  ПрАТ «ПВНЗ «Запорізький інститут економіки та інформаційних 

технологій» було здійснено: 

- умовну акредитацію освітньо-професійних програм «Облік і 

оподаткування» та «Туризм». Наказ Державної служби якості освіти 

України від 01.02.2024.  

- Ліцензовано освітньо-професійну програму «Право».  

  

     У 2023-2024 році навчальний процес, як в минулому навчальному році,  



 
 

відбувався за допомогою системи електронного забезпечення навчання на 

платформі Moodle - «ЦДО ЗІЕІТ»   для забезпечення безперебійного доступу 

до баз даних, що дозволило всім учасникам освітнього процесу працювати з 

контентом як в синхронному так і асинхронному режимах.  

     У поточному навчальному році  у системі електронного забезпечення 

навчання на платформі «ЦДО ЗІЕІТ»  налічуються всі необхідні  веб-ресурси:  

дисципліни загальноосвітнього циклу, дисципліни професійного 

спрямування,  дисципліни вільного вибору, ресурси для практичної 

підготовки, дисципліни підготовчих курсів. 

    Велику увагу адміністрація та педагогічний колектив приділяють 

студентам, які перебувають за межами України та м. Запоріжжя.  

Показники на сьогоднішній час такі :  

м. Запоріжжя 78% 

за кордоном 17% 

в інших областях України 5% 

ТОТ немає 

      Для забезпечення права на здобуття освіти і доступу до навчальних 

матеріалів студенти, які перебувають за кордоном, навчаються асинхронно з 

використанням матеріалів на ЦДО ЗІЕІТ. 

     З  вересня 2023 року здійснено ведення електронного журналу викладачами 

загальноосвітніх дисциплін 1-2 курсів на порталі https://e-journal.iea.gov.ua. 

   Проведення заліково-екзаменаційних сесій, атестаційних екзаменів 

відбувалось в змішаному режимі з дотриманням рекомендацій МОН України 

щодо ідентифікації здобувачів освіти під час складання екзамену та 

дотриманням принципів академічної доброчесності. 

  Проводиться виховна робота, пріоритетним напрямком якої є національно-

патріотичне виховання.  

   Студенти Коледжу ЕІТ взяли активну участь у XV студентській науково-

пошуковій конференції «Хортицькі читання». Конференцію проведено в 

дистанційному режимі. Забезпечено роботу 7 секцій за участю 50 здобувачів 

освіти ( 8 – здобувачі освіти коледжу ЕІТ). Кількість підготовлених публікацій 

за результатами роботи конференції в збірник тез – 50. 

     З метою реалізації і захисту прав, обов’язків та інтересів здобувачів освіти, 

члени Студентської Ради  коледжу  брали участь  у засіданнях  студентського 

самоврядування  ЗІЕІТ, проводились засідання з метою вдосконалення якості 

дистанційного навчання і освітнього процесу.  

     У  коледжі відбувається активна  співпраця з профільними кафедрами 

відповідних факультетів ЗІЕІТ: залучення провідних вчених та викладачів, 

зустрічі з деканом та заступником, участь студентів коледжу в наукових, 

https://e-journal.iea.gov.ua/


 
 

освітніх, культурно-громадських заходах ЗІЕІТ. 

    У 2023/2024 н.р. систематично  оновлювалася інформація про діяльність 

Коледжу на сайті   https://www.zieit.edu.ua.  Сайт знайомить з переліком 

спеціальностей, освітньо-професійними програмами, відображає стан 

освітнього процесу, виховної роботи з патріотичного виховання. 

    Також у поточному навчальному році створено сторінки коледжу у мережі  

інстаграм  (https://www.instagram.com/college_eit?igsh=bTV5NXhsemhla3d3) та 

фейсбук (https://www.facebook.com/saved/?cref=28). У цих соціальних мережах 

можна побачити інформацію про досягнення, здобутки студентів та викладачів 

коледжу, висвітлюються  основні моменти з життя студентів та викладачів. 

 

Загальна чисельність студентів 

      Станом на 01.02.2024 контингент здобувачів освіти складає 285 осіб. 

Незважаючи на складний час, забезпечено стабільні показники обсягів набору 

на перший курс на основі базової загальної середньої освіти освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. Це стало можливим 

завдяки активній профорієнтаційної роботи, яка була   спрямована на 

адаптацію шкільної молоді до професійного вибору.  

    Протягом року відбулися презентації спеціальностей від гарантів ОПП, 

здобувачів освіти, успішних випускників, стейкхолдерів.  

     Адміністрацією ЗІЕІТ та провідними викладачами проводилися батьківські 

збори, зустрічі з потенційними абітурієнтами, Дні відкритих дверей, тощо.  

Все це допомагало майбутнім абітурієнтам створити власну освітню та 

професійну траєкторію.  

   Щороку в ЗІЕІТ працює консультаційний центр для вступників. 

Організовано онлайн та очні консультації щодо особливостей вступної 

кампанії. Абітурієнти могли ознайомитися з інформацією та  відео, які 

розміщені на сайті, що допомагали правильно та вчасно додати документи до 

коледжу. ( «Як створити електронний кабінет вступника», тощо) .   

    В травні місяці  проведено тренінг для абітурієнтів «Мотиваційний лист. 

Основні вимоги».  Ця інформація  була необхідною та важливою та сприяла 

підвищенню рівня зацікавленості закладом освіти.  

     Традиційною та ефективною формою профорієнтаційної роботи  є підготовчі 

курси для дев’ятикласників міста.  Курсі спрямовані  на підготовку курсантів 

для навчання в закладі фахової передвищої освіти та  їх професійного 

самовизначення. 

 

 

 

https://www.zieit.edu.ua./
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Освітньо- професійні програми 

     Враховуючи потреби ринку праці, відповідно до Переліку галузей знань і 

спеціальностей, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 

29.04.2015 № 266, коледжем здійснюється підготовка фахівців за 8 освітньо- 

професійними програмами. Підготовлено та ліцензовано освітньо-професійну 

програму «Право».  

 

Кадрове забезпечення освітнього процесу 

Одним з пріоритетних напрямів діяльності коледжу є забезпечення 

професійного розвитку педагогічних працівників відповідно до державної 

політики у галузі освіти; визначення траєкторії професійного розвитку 

педагогічних працівників, безперервного процесу набуття ними нових та 

вдосконалення раніше набутих компетентностей, необхідних для професійної 

діяльності; підтримка у реалізації різних форм та напрямів підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників. 

Результати  щорічної  атестації  педагогічних  працівників  за  

останні 3 роки демонструють зростання якісних і кількісних показників 

кадрового складу. 

Порівняльна характеристика кадрового складу 

Навчальний рік 2021-2022 2022-2023 2023-2024 

Всього викладачів 35 100 % 34 100% 34 100% 

спеціаліст вищої категорії 22 62,8 % 23 67,6 % 24 70,6 % 

спеціаліст першої категорії 1 2,8 % 2 5,8 % - 0 % 

спеціаліст другої категорії 4 11,42 % 4 11,76 % 6 17,64 % 

спеціаліст 8 22,8 % 5 14,7 % 4 11,76 % 

 

    Педагогічні працівники коледжу є учасниками міжнародних та 

всеукраїнських науково-практичних конференцій, тренінгів, семінарів та 

майстер-класів, засідань обласних методичних об'єднань педагогічних 

працівників; здійснюється співпраця з Міжнародними організаціями щодо 

стажування викладачів за кордоном, з роботодавцями щодо організації більш 

ефективного практичного навчання в коледжі задля створення нових баз 

практик та місць працевлаштування студентів, стажування викладачів. 

Проведений аналіз заходів, спрямованих на підвищення професійного 

рівня педагогічних працівників Коледжу ЕІТ, свідчить про постійне 

вдосконалення професійної майстерності та розвитку викладачів. Набуття 

загальних та професійних компетентностей педагогічними працівниками є 

системною та результативною діяльністю Коледжу, яка відповідає вимогам 

системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти. 



 
 

Колектив коледжу навіть у непростих умовах воєнного стану забезпечує 

високу якість освіти.  

Таким чином, у порівнянні з попередніми роками в коледжі наявно 

якісне зростання кадрового потенціалу. 

 

Зв’язки з випускниками 

Діяльність педагогічного колективу коледжу спрямована на якісну 

підготовку майбутніх фахівців та формування ключових компетентностей, що 

забезпечують особистісний і професійний розвиток здобувачів освіти, їх 

успішну соціальну адаптацію, якісну професійну діяльність та 

конкурентоспроможність. 

      У 2024 році випуск фахових молодших бакалаврів складає 68 осіб.  

    Для забезпечення вимог ступеневої освіти випускники 2024 року Фахового 

коледжу ЕІТ, що здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодший 

спеціаліст та освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр, 

продовжують навчання за освітнім ступенем бакалавр. Значна частина 

(близько 60%)  випускників продовжили навчання в Запорізькому інституті 

економіки та інформаційних технологій. 

 

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу 

СП «Фаховий коледж економіки та інформаційних технологій ПрАТ 

«ПВНЗ «ЗІЕІТ» розташовується в навчальному корпусі Запорізького інституту 

економіки та інформаційних технологій». 

Освітній процес у змішаному форматі   організовано в 2 зміни. 

Освітній процес комп’ютеризований. Комп’ютерна мережа ЗІЕІТ  

забезпечує роботу комп’ютерних класів та аудиторій, що оснащені 

технічним обладнанням. Всі комп’ютери мають доступ до мережі Internet. 

В освітньому процесі застосовуються сучасна система мультимедіа, що 

дозволяє проводити лекції у вигляді електронних презентацій, 

використовувати аудіо-відео джерела, засоби візуалізації інформації під час 

практичних занять для якісного забезпечення навчання. 

Заняття проводяться з використанням наочних засобів навчання. Під час 

проведення лекцій використовуються таке мультимедійне обладнання: 

мультимедійні проектори, проекційні екрани, акустичні системи, веб-камери 

та ін. 

Для студентів та викладачів створено можливість доступу до 

мережі Wi-Fi, що забезпечує роботу в локальній мережі за допомогою 

мобільних пристроїв. 

В умовах змішаного навчання система електронного забезпечення 



 
 

навчання на платформі Moodle продовжує забезпечувати безперервний 

процес навчання, інтегрує навчально-методичні матеріали на сторінки курсів, 

дозволяє організувати самостійну аудиторну та позааудиторну роботу 

здобувачів освіти, здійснювати дистанційні комунікації під час навчання в 

синхронному та асинхронному режимах. 

     Модифіковано електронну базу даних баз практик з урахуванням 

можливості проходження практики в дистанційному та очному форматах. 

Укладено договори про проходження всіх видів практик студентами у 

провідних установах Запорізького регіону. Забезпечення базами практик 

становить 100 %. 

Студенти коледжу, що мають статус внутрішньо переміщених осіб або 

мешкають за межами м. Запоріжжя (за потребою), забезпечені місцями у  

гуртожитку. 

Фаховий коледж ЕІТ має обладнані навчальні аудиторії, приміщення для 

педагогічного персоналу, комп’ютерні класи, бібліотеку, все це  забезпечує 

повне задоволення потреб студентів та викладачів щодо якості проведення 

освітнього процесу як в очному так і в дистанційному форматах. 

 

Соціальні показники 

      У Фаховому коледжі ЕІТ неухильно здійснено дотримання прав та 

соціальних гарантій студентів пільгових категорій. Робота зі студентами 

пільгових категорій базується на засадах чинного законодавства України. 

   Станом на 01.01.2024 в коледжі навчаються 5 здобувачів освіти пільгових 

категорій, з них 2 студентів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 2 дітей-інвалідів та осіб з інвалідністю І-ІІІ групи,  

1 – діти, загиблих учасників бойових дій. 

Адміністрацією та педагогічним колективом створено всі умови для 

успішного навчання, особистісного розвитку та повноцінної життєдіяльності 

студентів пільгового контингенту, підготовки їх до самостійного життя. 

 

Зв’язки з роботодавцями 

Гарантами спеціальностей (освітніх програм) залучено в освітній процес 

стейкхолдерів (роботодавців), соціальних партнерів.  

Така взаємодія коледжу і стейкхолдерів сприяє оволодінню здобувачами 

освіти комплексом професійних компетенцій, які відповідають вимогам 

сучасного ринку праці. 

На 2023/2024 н.р. розроблено та затверджено 8 освітньо-професійних 

програм підготовки фахового молодшого бакалавра за відповідними 

спеціальностями та отримано  рецензії-відгуки від стейкхолдерів на 



 
 

впровадження зазначених освітньо-професійних програм. 

У 2023/2024 н.р. укладено меморандуми про співпрацю для реалізації 

фахової підготовки - з 3 стейкхолдерами. 

Для забезпечення якості освіти та відповідності до вимог державних 

стандартів, освітньо-професійних програм щороку затверджується склад 

екзаменаційних комісій для проведення атестації здобувачів освіти. Головою 

екзаменаційної комісії кожної спеціальності призначається 

висококваліфікований фахівець у відповідній галузі з числа роботодавців. 

Фаховим коледжем ЕІТ налагоджено тісну співпрацю із соціальними 

партнерами та роботодавцями: Запорізький обласний центр молоді, 

Запорізький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, ТОВ 

«ДАРТЕН -ІТ ГРУП», Обласний центр патріотичного виховання,  АТ КБ 

«Приватбанк», Акціонерне товариство «Державний ощадний банк України» 

тощо. 

       Отже, стан навчально-методичного, кадрового, матеріально-

технічного та інформаційного   забезпечення    Структурного   підрозділу 

«Фаховий коледж економіки та інформаційних технологій ПрАТ «ПВНЗ 

«ЗІЕІТ» відповідає встановленим вимогам до рівня навчальної підготовки 

фахівців фахової передвищої освіти і забезпечує державні вимоги якості 

освіти. Коледж  ЕІТ  також має свої сформовані традиції, які вирізняють його 

серед інших закладів освіти.  

  

        

                      Директор коледжу                                                 Олена АБРАСИМОВА  


